

Σύλλογοι Αποφοίτων
Βαρβακείου Σχολής Αθηνών, Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης
Ζωσιμαίας Σχολής Ιωαννίνων, Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά
Πειραματικού Σχολείου Πανεπιστημίου Αθηνών

Προς τον
Υπουργό Πολιτισμού, Παιδείας & Θρησκευμάτων
κ. Αριστείδη Μπαλτά
Α. Παπανδρέου 37
Μαρούσι 151 80
Κοινοποίηση : κ. *Τάσο Κουράκη, Αναπληρωτή Υπουργό Παιδείας*

Αθήνα, 9 Φεβρουαρίου 2015

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,

Ως Διοικήσεις μέλη των Συλλόγων Αποφοίτων των Προτύπων Σχολείων, έχουμε την τιμή να ανήκουμε σε μία μεγάλη εκπαιδευτική οικογένεια, η οποία επί σειρά ετών τροφοδότησε την πατρίδα μας με διακεκριμένα στελέχη σε ποικίλους τομείς του κοινωνικού, πολιτικού και επαγγελματικού βίου, εκπροσωπούμε δε, όπως θα αντιλαμβάνεσθε, χιλιάδες Αποφοίτων των Προτύπων Σχολείων μας. Είναι σκόπιμο να υπογραμμίσουμε ότι τα Πρότυπα Σχολεία προσέφεραν ανέκαθεν στη χώρα μας δημόσια δωρεάν ποιοτική εκπαίδευση. Μακριά από οποιαδήποτε πρόθεση «ελιτισμού», απευθύνθηκαν σε όλα τα στρώματα της ελληνικής κοινωνίας και ενθάρρυναν την κοινωνική κινητικότητα, οικοδομώντας μία παράδοση εκπαιδευτικής αριστείας, που δεν βασίστηκε στην οικονομική επιφάνεια των γονέων αλλά στην εμπνευσμένη διδασκαλία των εκπαιδευτικών, στην επιμέλεια και τη σκληρή δουλειά των μαθητών. Αυτή η εκπαιδευτική παράδοση αγωνίζεται να αναβιώσει στα σημερινά Πρότυπα Πειραματικά Σχολεία, με αιχμή του δόρατος την επαναφορά των εισαγωγικών εξετάσεων.

Στην παρούσα συγκυρία, κατά την οποία το ζήτημα των Πρότυπων Πειραματικών Σχολείων επανέρχεται στο προσκήνιο, επιθυμούμε ως απόφοιτοι των Προτύπων Σχολείων να εκφράσουμε για μία ακόμα φορά την πεποίθησή μας ότι η χώρα μας και η παιδεία μας χρειάζεται μεταξύ άλλων και τα σχολεία αυτά, που είναι προσανατολισμένα στην αριστεία, Σχολεία όπου οι μαθητές εισάγονται με εξετάσεις. Είναι πρωτεύουσας σημασίας να αποφευχθούν βιαστικές αποφάσεις για το μέλλον των Π.Π.Σ., που θα ληφθούν ερήμην της εκπαιδευτικής κοινότητας και των ίδιων των σχολείων (διευθυντών, εκπαιδευτικών, γονέων, μαθητών, αποφοίτων).

Ευελπιστούμε, κύριε Υπουργέ, ότι θα προσεγγίσετε το θέμα με τη δέουσα προσοχή, και προσβλέπουμε οπωσδήποτε σε μία συνάντηση, κατά την οποία θα έχουμε την ευκαιρία να σας εκθέσουμε αναλυτικά τις απόψεις μας.